



赌徒特里 差点输光家产

英媒体爆料切尔西队长嗜赌如命

切尔西队长特里又有麻烦了!

去年年初,英国《太阳报》报道了特里与英格兰国家队队友布里奇妻子有染的“友妻门”事件,震动英伦三岛。一年过去了,《太阳报》再次曝光了切尔西队长的丑闻。该报称,年收入900万英镑的特里嗜赌如命,输多赢少的他一度险些倾家荡产,过去7年里他因为赌博曾四次抵押房产。不过,特里的发言人却称,30岁的特里已经决定“金盆洗手”了。

他四次抵押房产

在球场上,特里球风彪悍,在赌场里,特里也是狠角色。据《太阳报》报道,赌徒特里拥有不少博彩公司的账户,而且他赌博的范围非常广泛,从赌马到赛狗,甚至足球比赛,特里都喜欢玩,当然,他赌的足球比赛都和自己无关。

特里在切尔西拿着900万英镑的年薪,但赌博成瘾却让他承受了沉重的经济压力。尽管特里从来都否认自己有经济困难,也不承认自己赌博成瘾,但他不止一次被人看到拿着大把钞票出现在博彩点下注,更别提那些直接的电话投注。此外《太阳报》还提出了颇为有力的证据,因为赌钱输多赢少,无奈的特里去年将自己在奥克斯肖特的别墅抵押出了395万英镑,事实上,在过去的7年里,他曾经四次将此处房产抵押。手头紧张的特里甚至不惜拿自己母亲的房子做抵押,换回了315万英镑!

或许真的是被赌博害惨了,特里的发言人表示,现在特里已经关闭大多数的赌博账户,并发誓不再回到赌桌前。“特里如今已不再赌博。”不过英国媒体显然不愿轻信特里会戒赌,媒体大多抱着嘲讽的心态,《太阳报》还搞笑地开出各种赔率,例如“特里明天就被看到出现在投注点”赔率是100赔1,“下周就找欧文讨心得”50赔1,“下个月就到拉斯维加斯度假”33赔1,而“从此不再赌博”赔率则只有1赔10。

其实,特里的丑闻还远不止赌博,英国媒体还挖出了

特里与阿什利·科尔的前妻谢莉尔的绯闻!一家英国网站表示,特里与谢莉尔曾经交往过一段时间,后因为特殊原因而分手。让人惊讶的是,特里与谢莉尔分手后竟然牵涉到分手费,谢莉尔向特里索赔高达6500万英镑的分手费!不过在这条消息被抖出后,切尔西队长立马否认。

英国脚都爱赌博

“近朱者赤,近墨者黑。”如果一定要为特里找个借口的话,那只能怪他身在英格兰国家队这个“赌博团”了,他在国家队的众多队友都嗜赌如命,其中不乏鲁尼、欧文等大牌球星。

打牌赌博在英格兰国家队中是有传统的,爱赌钱的基冈当年带领英格兰国家队征战2000年欧洲杯时,经常召集球员打牌赌球,当时一名球员仅在欧洲杯期间就输掉1.5万英镑。当然,最令英格兰球迷难以接受的是,英格兰国家队的两代金童欧文和鲁尼都是不折不扣的赌徒。在埃弗顿时,年轻的鲁尼就染上了赌瘾,而后越发不可收拾。和鲁尼一样,欧文也是疯狂的赌徒,他不仅爱下注,而且拥有4匹赛马,2003年欧文就承认自己“偶尔”会赌一手,但事实上他的“偶尔”一赌就会丢掉3万至4万英镑。

值得一提的是,三狮军团的成员不仅在更衣室内打牌豪赌,而且还经常结伴光顾赌城拉斯维加斯。据《太阳报》报道,前国家队队长特里曾多次召集队友,一起前往拉斯维加斯“小赌怡情”。

快报记者 韩飞周游

»深度

爱赌因为习惯竞争?

球星为何如此疯狂热衷赌博?篮球之神迈克尔·乔丹的例子或许能成为一种解释,“一切都是竞争意识使然。”

除了世界足坛,NBA球手中有不少嗜赌如命的家伙,“飞人”乔丹就是一个。乔丹曾经在电视节目上公开表示自己喜欢赌博,在他看来,爱赌博是因为自己强烈的竞争意识,和在赛场上一样,在赌桌上他也不愿认输。早在大学期间,他就喜欢在练习罚球和一些对抗练习中

和队友赌点小钱。而在退役后,他甚至还是一场公开赌博筹款活动中获得冠军,被他击败的对手中包括美国扑克牌赌神赫尔穆特,赫尔穆特赛后也承认乔丹拥有的稳健心理只有久经“战场”的赌徒才有。

当然,赌博对于不少球员来说似乎更像是一种消遣的娱乐方式,科比、麦蒂、小奥尼尔和贾米森等人都偶尔会在休赛期出现在拉斯维加斯的赌场里。快报记者 韩飞周游

»链接

他们也是赌徒

乔丹什么都赌

乔丹好赌是NBA中人尽皆知的事情。1993年6月3日,当时还在公牛的乔丹被曝在1991年曾经参与高尔夫赌球,结果输了百万,事后乔丹始终保持沉默,时任公牛总经理的杰瑞·克劳斯帮助爱将抵挡了一切传媒的追击,并声称赌球是乔丹私事。

乔丹喜欢任何方式的赌博,不管是在赌场还是球场。曾经和乔丹共事的前奇才球星、现效力于活塞的中投王汉密尔顿就对当年乔丹对自己的“折磨”大倒苦水——乔丹和汉密尔顿每次到客场训练投篮时,总是要和他玩投篮成功次数下注的赌博。因为当时



的汉密尔顿还非常年轻,年薪也不是很高,所以他不喜欢和财大气粗的乔丹赌博,却又迫于乔丹的地位而不得不硬着头皮玩下去。结果汉密尔顿经常输掉很多钱。

鲁尼曾被批评

鲁尼是英格兰国家队有名的赌鬼,他曾一次输掉6.5万英镑,2006年世界杯前,鲁尼曾因一年赌博输75万英镑遭英足总通报批评。每年,鲁尼都会到赌城拉斯维加斯度假,至今输掉的资金至少100万英镑。

鲁尼曾经在自传里讲述:“有一天在英格兰国家队的成员不仅在更衣室内打牌豪赌,而且还经常结伴光顾赌城拉斯维加斯。据《太阳报》报道,前国家队队长特里曾多次召集队友,一起前往拉斯维加斯“小赌怡情”。



手气还不错,一位年轻人来到训练场,把我赢的钱交给我。我从来没收到过收据之类的东西,都是现金。”

伍兹损失惨重

“老虎”伍兹不仅好色,还很沉迷赌博。伍兹是大赌场里的常客,他和乔丹是关系不错的赌友,伍兹曾经一夜赢过100万美元,但他的损失也很惨重,有媒体报道称“老虎”至少输掉了6000万美元。

按媒体的说法,伍兹喜欢赌博并非在有钱之后找刺激,而是在年轻时就保持的一种“爱好”。据悉,当年刚从加州的斯坦福大学毕业,伍兹第一时间就出现在了拉斯维加斯,一个赌场的工作人员回忆:“他那时只玩每次押100美元的那种扑克牌游戏。”更早一点时候,伍兹才20岁时,曾到



美国爱荷华州参加一场高尔夫球赛,比赛间隙,跑到内河船上跟一群人玩21点,结果被警察抓到,他用假身份证试图蒙混过关,却被警察识破。

快报记者 韩飞周游

告别葡超 董方卓试训红星

昨天,据葡萄牙知名媒体《球报》消息,之前效力于葡超新军波蒂莫嫩塞的中国前锋董方卓已正式离队。据悉,董方卓已前往塞浦路斯试训,他将留洋生涯的下一个目标锁定为:正在塞浦路斯进行冬训的塞尔维亚老牌劲旅贝尔格莱德红星。

葡萄牙媒体《球报》以“董方卓赴贝尔格莱德红星试训”为题称:“中国前锋董方卓日前已远赴塞尔维亚劲旅贝尔格莱德红星试训,他已经不是葡超球队波蒂莫嫩塞球员。本赛季初,董方卓由华沙莱吉亚转投而来,然而赛季过半他却迟迟无法融入球队战术体系当中,波蒂莫嫩塞主帅早已将其列在比赛计划以外,俱乐部方面建议其立即寻找合适的下家。于是,中国球员便去贝尔格莱德红星试训。”

其实早在一个月以前,葡萄牙《纪录报》就曾预测,25岁的中国前锋很可能在冬天被清洗,截止到当时他为球队做出的贡献实在太少。高开低走已不是董方卓留洋生涯的第一次,之前其在波兰甲级球会华沙莱吉亚曾有过这样的遭遇。

董方卓前去试训的贝尔格莱德红星可谓久负盛名,上世纪90年代更有欧洲造星工场之称。米哈伊洛维奇、普罗辛内茨基、尤戈维奇、萨维切维奇、斯坦科维奇、维迪奇等众多知名球星,均出自这家曾在1991年捧起欧冠大耳朵奖杯的球会。

牛牛

瓜迪奥拉 和巴萨续约一年

昨天,巴萨俱乐部宣布,已经与现任球队主帅瓜迪奥拉达成一致,双方将续约一年至2012年6月。“正式的合同签约将在未来几天内完成,”巴萨俱乐部在其官方网站的一份声明中表示。

现年40岁的瓜迪奥拉在球员时代就曾效力巴萨多年,并作为教练执教过巴萨二队。2008年6月,瓜迪奥拉正式接替“黑天鹅”里杰卡尔德担任巴萨主帅。在走马上任的第一个赛季,瓜迪奥拉就带领球队夺得国王杯、西甲联赛和欧洲冠军联赛三座冠军奖杯,并在2009年中帮助巴萨实现了史无前例的六冠王伟业;上个赛季,巴萨又以99分、打破联赛积分纪录的成绩力压皇马称雄西甲;本赛季,巴萨领先皇马7分继续领跑西甲联赛积分榜,并刚刚以16连胜创造了新的联赛连胜纪录。

诸多业内人士及媒体认为,在巴萨俱乐部112年的历史中,球队在主帅瓜迪奥拉的引领下正在书写其最为辉煌的一段时期。

据新华社

穆里尼奥 走人要付赎身费

昨天,西班牙《每日体育报》报道,如果穆里尼奥想在本赛季结束后离开伯纳乌的话,就必须向皇马支付4000万欧元的赎身费。

去年夏天,为了得到穆里尼奥,皇马付出了不小的代价。首先,弗洛伦蒂诺向国米支付了800万欧元的违约金。而为了送走佩莱格里尼,皇马给其300万欧元的分手费。另外,皇马为穆里尼奥开出了4年合同,1000万欧元的世界第一年薪。这仅仅是皇马为得到穆里尼奥的开销。另外合同中还有条款规定,一旦狂人在未来某一天想离开伯纳乌,那么皇马将无条件放人,而要是皇马单方面解雇穆里尼奥,则需要为葡萄牙人支付其剩余时间合同范围内所有的工资。

当时,媒体普遍认为弗洛伦蒂诺之所以愿意接受这些霸王条款,就是为了用诚意打动穆里尼奥。但是《每日体育报》却报道穆里尼奥想离开伯纳乌必须支付4000万欧元的赎身费。也就是说,弗洛伦蒂诺并没有完全接受这些霸王条款。周阳